

УДК 34

DOI: 10.34670/AR.2020.38.43.086

Коррупция в системе власти: история и создание системы безопасности

Шельшакова Наталья Николаевна

Кандидат психологических наук,
доцент кафедры педагогики и психологии детства,
Петрозаводский государственный университет,
185910, Российская Федерация, Петрозаводск, пр. Ленина, 33;
e-mail: naty_sy@mail.ru

Аннотация

В статье описываются события послевоенного времени. Представлены результаты работы преступной системы в послевоенное время, указывается, что руководством межличностными отношениями в государстве занимались сотрудники системы государственной безопасности («воры в законе»), которые контролировали распределение доходов и расходов на государственном уровне. Описывается созданная система государственной безопасности. Отмечается, что реализация новой системы безопасности на государственном уровне с 24 апреля 2019 года стала возможной благодаря павшим сослуживцам в период 1978-2020 годы, новой судебной системе, обновленным составам Федеральной службы безопасности Российской Федерации, МЧС России, полиции, ГРУ, благотворительным фондам и гражданам. Инфраструктура лечебных учреждений была обновлена, работа врачей стала соответствовать новым технологиям. Велась высококвалифицированная работа специалистов по гармонизации межличностных отношений людей для предотвращения гомосексуальных связей. Методологическую основу составили следующие методы исследования: беседа, консультации, анализ документации, дедукция, индукция, сравнительный анализ, наблюдение, следственный эксперимент, оперативная работа и др.

Для цитирования в научных исследованиях

Шельшакова Н.Н. Коррупция в системе власти: история и создание системы безопасности // Вопросы российского и международного права. 2020. Том 10. № 10А. С. 340-347. DOI: 10.34670/AR.2020.38.43.086

Ключевые слова

Коррупция, преступность, история, безопасность, вооруженные конфликты, государство.

Введение

В послевоенное время руководством межличностными отношениями в государстве занимались сотрудники системы государственной безопасности («воры в законе»), которые контролировали распределение доходов и расходов на государственном уровне. Они вели семейные дела, регулировали деловые отношения, вели переговоры с партнерами, решали необходимость или ненужность результата работы, участвовали в торгах на междоусобные войны, при этом их контролировала группа коррумпированных «чиновников». В них особое участие принимали подростки, которые готовились стать участниками крупного преступного сообщества. Они торговали иностранной продукцией, знакомились с иностранцами, оказывали услуги сексуального характера, при этом их жестоко наказывали. Малолетние преступники сомневались во власти и решили противостоять «ворам в законе». Данная группа людей вышла на власти соседних стран через благотворительные фонды и, имея свои корыстные цели, поддержала малолетних преступников. Эти люди через организацию социальных групп в Интернете сформировали сообщество людей с нетрадиционной сексуальной ориентацией. Они расторгали русских парней и девушек с целью нарушения моральных норм. С 1960 года семейные пары находили отношения на стороне, не расторгнув брак, так как во главу угла советское государство ставило семейные ценности. В городе «брачные отношения» людей были под контролем, женились кланами, те, кто был из обычных семей, с ними часто специально знакомились для вступления в добрачные отношения с молодыми ребятами (малолетними преступниками), потом эти женщины чаще всего замуж не выходили (только если «вор в законе» разрешит мужчине взять в жены эту женщину). Когда к власти пришли работники, которые ничего не понимали в преступном мире, но планировали помочь обычным людям, в системе государственной безопасности президента появились преступники, отличающиеся особой жестокостью. Они контролировали поставки наркотиков, руководили детским «бизнесом», занимались разбоями, занимались торговлей людьми. При приходе этих людей к власти отменили закон о «мужеложестве», что позволило малолетним преступникам отомстить и «воров в законе» сняли с «должностей». Некоторые «воры в законе» сопротивлялись, писали письма в капиталистические страны, усомнившись в государственной системе управления. «Воры в законе» возобновили веру во власть, когда руководитель государства стал бороться с коррупцией. Руководитель Е. поручил сотруднику администрации Р. возобновить систему слежки за системой безопасности, так как резко увеличилось количество преступлений разного рода. Р. был ознакомлен с ситуацией в стране, и он был именно тем «вором в законе», который и организовал малолетних преступников уничтожить власть «старых воров в законе». При этом задания по организации и травле малолетних детей, которые впоследствии стали преступниками, выдавались вооруженными преступными организациями. Они объединились с целью порабощения людей, проживающих на территории Р. [Отчет о результатах проведения межведомственной операции «Граница-2010»; Отчет о результатах проведения межведомственной операции «Розыск-2010»; Информационно-аналитическая справка УФМС России по Брянской области за 2010 г.].

Основная часть

Преступники в системе государственной власти под руководством Р. под прикрытием вооруженных конфликтов организовывали похищения сослуживцев, которые по приказу «мустангов», «орликов» (командиров преступных батальонов) совращали новобранцев, мучили местных жителей, так как у власти была задача – опорочить честь российского офицера и

сделать идеологией современных государств нацизм (отвращение к православной вере и всему тому, что олицетворяет духовный мир человека). Так, в процессе межнациональных войн преступник Р. связал себя кровными узами с К., подстроив теракт, организовал убийство главного лидера противодействия преступному сообществу В., арестантов зэка 9, в котором сидели политзаключенные. Р. сумел убедить П., что он сумеет разжечь огонь ненависти к русским и добьется мирового господства. В результате «воры в законе» были подавлены верхушкой власти, принимали заказы от главы преступного мира по дестабилизации обстановки среди мирных жителей.

«Воры в законе» стали помогать людям: помогали с грантами, усыновляли беспризорных, помогали бездетным, негативная информация о них усугублялась тем, что основной задачей Р. было уничтожение русского менталитета, русской нации как нищих, необразованных, некультурных, в том числе за счет высокой детской смертности и низкой рождаемости (легализация наркотиков, детские преступления и т.д.). «Воры в законе», которые не мирились с жестокостью системы Р., конфликтовали со «смотрящими», в результате чего старые «воры в законе» уходили со своих мест. «Смотрящие» установили таксы на доведение до суицида, установление гомосексуальных отношений, насильственных действий против молодежи, занимающихся проституцией, имеющих гомосексуальные наклонности. Эти заказы должны были выполняться в том числе и бывшие «воры в законе», которым данные действия были омерзительны, и они откупались. Но по городу муссировались слухи о нетрадиционной сексуальной ориентации бывших «воров в законе». В одном из городов заказы гомосексуального характера и любвеобильных дам (которые поступали на бывшего «вора в законе») выполнял сам смотрящий (жестокий насильник, маньяк), который сделал пластическую операцию, увеличил рост, переодевался в соответствии с внешним видом бывшего «вора в законе». Действия, смотрящего привели к тому, что количество заказов резко увеличилось, так как регион лидировал по количеству преступлений насильственного характера, что было выгодно преступникам у власти вне региона. Сводки по усугублению социальной обстановки анализировались сотрудниками специальных служб, обсуждались главарем бандформирований, и «смотрящим» раздавались указания по увеличению показателей смертности в регионе (бытовых убийств, детской смертности, убийств людей старшего поколения). На местах данные преступления часто совершались людьми, которых травил наркотиками, принудительно лечили в психиатрических больницах, в результате чего они становились больными людьми, которые совершали преступления. В результате технического прогресса преступники стали использовать систему внутреннего голосового сопровождения, в результате чего увеличилось количество суицидов работников спецслужб старой системы власти, которые позднее были назначены «ворами в законе», а потом при невыполнении угрожающих здоровью нации преступных указов их устранили. На данный момент все вышеперечисленные преступления в рамках РФ прекращены (о чем будет сказано ниже) [Алексеев, Герасимов, Сухарев, 2001].

К 2002 году развал государства достиг таких масштабов, что западные спецслужбы рекомендовали «ворам в законе» организовать группу противодействия масштабной антинациональной преступной группировке. В стране развернулась борьба с режимом продажи людей, растлением малолетних детей, внедрением террористов в пилотные школы, преступников в структуры государственной власти, которые занимались уничтожением системы образования, осуществляли рейдерские захваты и т.д. К работникам бюджетной сферы по уровню зарплаты относились как к элементам рабовладельческого строя. Если специалист

жил в маленьком городе, то его работа напоминала службу в крепостном строе, когда устроится на другую работу сложно, так как ранее город с учетом доминирования преступной власти не развивался. Все силы и бюджетные деньги уходили на вышеперечисленные услуги или государственные заказы.

В бюджетные организации высокопоставленные чиновники устраивались на ненужные должности «советников», «помощников», «управленцев» и т.д. Коррумпированные чиновники, которым сообщалось о начинающемся в отношении них следствии (например, преступлений против детства), своевременно предупреждались и устраивались на вновь созданные должности. Введением новых вакансий в учреждении занимались организации старой системы безопасности, которые находились вне организации. Они получали высокие доходы, которые снова тратили на преступления.

Люди злоупотребляли алкоголем, принимали медицинские препараты, которые не прошли лицензирования, их нервная система (в том числе сексуальная сфера) растормаживалась, СМИ вели информационную борьбу (показ агрессивных мультфильмов, изготовление фильмов ужасов, триллеров со звуковыми спецэффектами, гаджеты не соответствовали САНПИНам и т.д.), и в результате количество преступлений резко увеличилось. На данный момент вся система Интернета и СМИ анализируется, но важным моментом является проявление активной позиции граждан – контроль просмотра детьми телевидения и недопуск негативной информации (условно, сами граждане могут контролировать качество телевизионной продукции: просмотр фильмов ужасов и др.). На вопрос, зачем тогда это показывают, можно ответить так: телевидение – это разноплановая многофункциональная система, которая рассчитана на разную аудиторию.

В высших эшелонах власти нашлась небольшая группа людей, которые занимались правоохранительной деятельностью, они решили самостоятельно вести борьбу с Р. и его бандой. Они познакомились с потомками Е., которые жили в одной из зарубежных стран. Те предложили преступникам, которые будут выполнять заказы (убийства, изнасилования и т.д.), переводить в тех, кто будет противодействовать высокопоставленным чиновникам, занимающимся вышеуказанными преступлениями. Преступник Р. узнал о деятельности правоохранительных органов и стал мстить, он узнавал у известных личностей в процессе насильственных действий над ними имена тех, кто участвовал в противодействии высокопоставленным преступникам. Руководитель противодействия Ко. узнал о действиях Р., и в одном из провинциальных городов была проведена масштабная спецоперация по поимке террористов, заказных убийц, педофилов и др. Это стало возможным после открытия закрытой группы «с миру по нитке» для более масштабной группы преступников, куда стали поступать заказы сначала из бывших советских республик, затем из дальнего зарубежья.

После контртеррористической операции в небольшом городе была разработана новая система безопасности, которая содержала следующие ключевые моменты:

1. В процессе двухнедельной контртеррористической операции (сбор преступников в социальных группах) город освобождали от преступников (наркодилеров, педофилов, убийц, проституции). Один из домов для разных преступников выступал домом наркодилера, террориста и т.д. Предварительно была установлена система охраны и по заказу к дому подходили преступники, которые предварительно уже были обезврежены, но заказчикам преступлений посредством спутниковой связи передавались подделки совершения преступлений (видео, аудиопрослушки, контролируемые независимой системой безопасности). При этом заказы не выполнялись. Система «ловушки» включает в том числе внешнюю систему

безопасности для каждого города и региона. При въезде в город преступник уже был обезоружен и выполнял роль только «клиента», но для передачи нужных данных для заказчиков создавался «театр теней», который выступал под руководством независимой системы безопасности (взрослые, актеры низкого роста, загримированные под детей). Многие преступники во время спецоперации были переведены в сотрудников новой системы безопасности или остались выполнять «игровые роли», при этом выполняя те же роли – прием заказов, сбор налогов. Это было необходимо для ловли тех, кто далеко от города, но до сих пор находится в преступной сети. Так, в апреле 2019 года в городе была разрушена региональная преступная сеть, остались экономические преступления, жесткое обращение с детьми в семье, мошенники – все то, что должно предотвращаться самими гражданами и расследоваться прежде всего оперативной работой полицией исходя из активной гражданской позиции граждан.

2. По новой системе безопасности те, кто были зачинщиками преступной группировки в апреле 2019 года и участвовали в различных бандформированиях в городе, уже знакомы с правилами: главное в государстве – соблюдение официального законодательства, отсутствует система «воров в законе», нет смотрящих (те, кто до сегодняшнего дня принимают заказы, берут деньги, только расширяют свою преступную картотеку). Многие из них сменили место жительства, оказались в местах лишения свободы, были заменены другими людьми с похожей внешностью. Благотворительной помощью занимаются сотрудники вневедомственной государственной системы безопасности по просьбам законопослушных граждан, остро нуждающимся оказывают посильную помощь: при поиске родных определение необходимости встречи с найденным родственником, необходимость операции пациенту по просьбе врачей, прогноз жизненных событий по фенотипу, определение возможности брачного союза или развода, решение межнациональных конфликтов, изменение рациона, места жительства.

3. В новой системе безопасности нет коррумпированных чиновников (в бюджетных организациях и некоторых структурах власти еще работают чиновники и руководители крупных подразделений старой системы, которые пытаются играть по старым правилам, в силу их возраста действия правоохранительных органов по отношению к ним официальные, но строго засекречены). В новой системе, будучи маршалом или генералом, но выполняя поручение не в соответствии с законодательством (например, выяснение того, кто какое имеет звание, должность, собственность), никогда не узнаете достоверную информацию об интересующей личности ни в ФСБ, прокуратуре, ни в следственном комитете, вся информация закрыта или зашифрована (в правоохранительных органах работают сотрудники-артисты, которые за разглашение конфиденциальной информации возьмут деньги, опечатают, сообщат «разную» информацию, и вы уже под присмотром, но только не как артист): в магазине продавцом может работать генерал-майор полиции на службе, президентом НИИ может работать осужденный (так как на него выходят новые заказчики). Особенно это касается городов, которые первые стали городами по внедрению новой системы безопасности.

4. Те, кто после апреля 2019 года снискал славу разработчика новой системы, продолжили виртуальную игру «Кто лучший сотрудник», и все, кто не был осужден (так как сеть заказных преступлений и оперативных расследований расширилась), стали участвовать в ней с целью наживы (премии в организации, виртуальные звания, виртуальные должности и т.д.). Данная сеть под контролем, так как игровые зависимости требуют длительной работы.

5. На данный момент осталась «виртуальная» система совершения преступлений: в СМИ, в передачах по телевидению и радиовещанию студенты под руководством наставников расследуют «преступления», которые заранее предотвращаются системой безопасности, но

данные видеопозаказы необходимы для отработки версий, составления психотипов преступников. Для интересующихся есть отдельные сводки по смертности, где есть все, что им нужно. В городе прекращены убийства, изнасилования, сексуальные развратные действия против взрослых и детей, нет заказных убийств. В расчет не берутся преступления, совершаемые все теми же преступниками, которых оставили в городе с апреля 2019 года (они также порочат достоинство граждан, так как играют в игру, в которой участвуют как бы известные чиновники, подлинность личности данных чиновников никто не проверял). Те, кто преступил закон в 2019 году, неосуждены, так как в силу возраста, неблагоприятных условий воспитания остаются на свободе, при этом строго контролируются новой службой безопасности.

6. В государстве действует система: независимая система государственной безопасности (обеспечение физической безопасности человека): руководитель наивысшего и любого другого звена (под полным контролем независимой системы государственной безопасности) – сотрудники (граждане, живущие в соответствии с законодательством). Дети – особая категория граждан, которые должны быть объектом особой заботы семьи и государства.

Город стал паломническим, так как люди были благодарны тем, кто, не будучи сотрудниками правоохранительных органов и не имея высшего юридического образования, приняли на себя нападение вооруженных террористов с 7 апреля 2019 года по 21 апреля 2019 года.

Заключение

Реализация новой системы безопасности на государственном уровне с 24 апреля 2019 года стала возможной благодаря павшим сослуживцам в период 1978-2020 годы, новой судебной системе, обновленным составам: ФСБ, МЧС, полиции, ГРУ, благотворительным фондам и гражданам. В результате стабилизации социальной обстановки обновленный состав врачей сумел выйти на новый уровень в области успешного лечения онкологических заболеваний, в том числе связанных с патологиями головного мозга 3 и 4 степени. Инфраструктура лечебных учреждений обновлена, работа врачей происходит в соответствии с новыми технологиями. Ведется высококвалифицированная работа специалистов (педагогов, психологов, врачей и др.) по гармонизации межличностных отношений людей для предотвращения гомосексуальных связей.

Библиография

1. Алексеев А.И., Герасимов С.И., Сухарев А.Я. Отчет о результатах проведения межведомственной операции «Канал-2010»: профилактика, теория, опыт, проблемы. М., 2001. С. 1.
2. Годунов И.В. Противодействие организованной преступности. М., 2013. 335 с
3. Гуров А.М. Организованная преступность – не миф, а реальность. М.: Знание, 1992. 312 с.
4. Информационно-аналитическая справка УФМС России по Брянской области за 2010 г.
5. Кузьминов Я.М. Тезисы о коррупции. М., 2000. 39 с.
6. Куракин А.В. Административно-правовые средства борьбы с коррупцией в системе государственной службы // Журнал российского права. 2013. № 7. С. 79-89.
7. Латов Ю.В., Ковалев С.Н. Теневая экономика. М.: Норма, 2006. 336 с.
8. Отчет о результатах проведения межведомственной операции «Граница-2010».
9. Отчет о результатах проведения межведомственной операции «Розыск-2010».
10. Созонова В.С. Коррупция в органах государственной власти // Молодой ученый. 2019. № 40 (278). С. 75-77.

Corruption in the system of power: history and creation of security system

Natal'ya N. Shel'shakova

PhD in Psychology,
Associate Professor of the Department of pedagogy and psychology of childhood,
Petrozavodsk State University,
185910, 33 Lenina st., Petrozavodsk, Russian Federation;
e-mail: naty_sy@mail.ru

Abstract

The article describes the events of the post-war period. The results of the work of the criminal system in the post-war period are presented, it is indicated that the management of interpersonal relations in the state was carried out by employees of the state security system ("thieves in law"), who controlled the distribution of income and expenses at the state level. The created system of state security is described. It is noted that the implementation of a new security system at the state level from April 24, 2019 became possible thanks to the fallen colleagues in the period 1978-2020, the new judicial system, the updated composition of the Federal Security Service of the Russian Federation, the Ministry of Emergency Situations, police, Main Intelligence Directorate, charitable foundations and citizens. The city became a pilgrimage, as people were grateful to those who, not being law enforcement officers and having no higher legal education, took upon themselves the attack of armed terrorists. The infrastructure of medical institutions was updated, the work of doctors began to correspond to new technologies. Highly qualified work of specialists is being carried out to harmonize interpersonal relations of people to prevent homosexual relationships. The following research methods became the methodological basis: conversation, consultation, analysis of documentation, deduction, induction, comparative analysis, observation, investigative experiment, operational work, etc.

For citation

Shel'shakova N.N. (2020) Korruptsiya v sisteme vlasti: istoriya i sozdanie sistemy bezopasnosti [Corruption in the system of power: history and creation of security system]. *Voprosy rossiiskogo i mezhdunarodnogo prava* [Matters of Russian and International Law], 10 (10A), pp. 340-347. DOI: 10.34670/AR.2020.38.43.086

Keywords

Corruption, crime, history, security, armed conflicts, state.

References

1. Alekseev A.I., Gerasimov S.I., Sukharev A.Ya. (2001) *Otchet o rezul'tatakh provedeniya mezhdzvedomstvennoi operatsii "Kanal-201"profilaktika, teoriya, opyt, problemy* [Report on the results of the interdepartmental operation "Channel-201": prevention, theory, experience, problems]. Moscow.
2. Godunov I.V. (2013) *Protivodeistvie organizovannoi prestupnosti* [Combating organized crime]. Moscow.
3. Gurov A.M. (1992) *Organizovannaya prestupnost' – ne mif, a real'nost'* [Organized criminality is not a myth, but a reality]. Moscow: Znanie Publ.
4. *Informatsionno-analiticheskaya spravka UFMS Rossii po Bryanskoj oblasti za 2010 g.* [Information and analytical statement of the Federal Migration Service of Russia in the Bryansk region for 2010].

5. Kurakin A.V. (2013) Administrativno-pravovye sredstva bor'by s korrupsiei v sisteme gosudarstvennoi sluzhby [Administrative and legal means of combating corruption in the system of public service]. *Zhurnal rossiiskogo prava* [Journal of Russian law], 7, pp. 79-89.
6. Kuz'minov Ya.M. (2000) *Tezisy o korrupsii* [Corruption theses]. Moscow.
7. Latov Yu.V., Kovalev S.N. (2006) *Tenevaya ekonomika* [Shadow economy]. Moscow: Norma Publ.
8. *Otchet o rezul'tatakh provedeniya mezhhvedomstvennoi operatsii "Granitsa-2010"* [Report on the results of the interdepartmental operation "Border-2010"].
9. *Otchet o rezul'tatakh provedeniya mezhhvedomstvennoi operatsii "Rozysk-2010"* [Report on the results of the interdepartmental operation "Search-2010"].
10. Sozonova V.S. (2019) Korrupsiya v organakh gosudarstvennoi vlasti [Corruption in government bodies]. *Molodoi uchenyi* [Young scientist], 40 (278), pp. 75-77.